
 

                                    

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

Avec une inflation à 1,4%, une augmentation du chiffre d’affaires en hausse de 2,8%, un 

seuil de solvabilité à 400% et de nombreux départs en retraite, COVEA a les moyens 

d’une politique salariale ambitieuse. 

 Pour les salaires inférieurs à 55 000 euros, une enveloppe de : 

 1,0% pour les augmentations générales à effet au 1er Janvier 2020 

 1,1% pour les augmentations individuelles à effet du 1er Mars 2020 

 0,2% pour les primes individuelles versées en Mars 2020 

 Pour les salaires supérieurs à 55 000 euros, une enveloppe de : 

 2,1% pour les augmentations individuelles à effet du 1er Mars 2020 

 0,2% pour les primes individuelles versées en Mars 2020 

La CFTC regrette l’absence de plancher ainsi que la non compensation de l’inflation 

pour l’augmentation générale. La CFTC veillera à ce que l’intégralité de l’enveloppe 

2020 soit bien redistribuée. 

La CFTC avait revendiqué l’obtention d’une prime de 1000 euros à tous les salariés 

dès le début des négociations. La Direction nous a écoutés et entendus  

en versant cette prime exceptionnelle sur la paie de Mars. 

Au moment où la Direction propose 9 milliards de dollars pour acheter PARTENER 

RE, il était indispensable de reconnaitre l’engagement des salariés !!! 

 

Les jours de congés n’ont pas tous la même valeur en fonction des mois où on les 

prend. Il est possible de récupérer de l’argent grâce à la règle de rémunération des 

congés dîtes du 1/10ème. En effet, en privilégiant de poser des JATT ou des jours de repos 

les mois avec peu de jours ouvrés, il est possible de gagner plusieurs dizaines voire 

centaines d’euros au mois de Février de l’année suivante. 

 

 

 

 

http://www.cftc-covea-france.fr


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le PERCO bénéficie de 2 abondements de 1000€ sur les 3 proposés par les accords 

COVEA et ce pour les versements 2020 inclus : 

 En versant l’intéressement ou la participation à hauteur de 1300€, vous aurez 

1000€ brut d’abondement. 

 En versant 10 jours de congés depuis votre CET ou CETR sur votre PERCO 

vous aurez 1000€ brut d’abondement. 

Si vous ne souhaitez pas utiliser vos CP vous pouvez également alimenter votre 

PERCO en effectuant des versements libres depuis votre salaire en transitant par le 

CETR, vous diminuerez ainsi votre revenu imposable. 

 

La prime Macron jusqu’à 1000 euros pour les collaborateurs dont le salaire annuel est 

inférieur ou égal à 55400 euros,  les heures supplémentaires à 125 et 150% au-delà de 

1607 heures annuelles, la prime de médaille du travail, l’intéressement ou la 

participation, versés au PEG ou au PERCO ainsi que les abondements sont exonérés de 

taxation sur le revenu. 

Le placement du 13ème mois, de la prime de vacances au CET ou CETR ainsi que les 

versements libres au CETR diminuent votre salaire imposable mais attention 

également votre intéressement et votre participation. 

Votre cotisation syndicale bénéficie d’une réduction de 66% de crédit d’impôt. 

N’oubliez pas le crédit d’impôt pour les frais de garde de vos enfants de 0 à 6 ans 

(crèche, nounou, garderie, centre de loisir mercredi et vacances) qui peut aller jusqu’à 

1150€ par année. 

 

Afin de motiver les salariés à effectuer des heures supplémentaires, la Direction a 

décidé de payer une partie de ces  heures au mois et non l’année suivante comme c’est 

le cas depuis la mise en place du statut commun. En payant au mois, la majoration 

éventuelle de 25%  sera versée l’année suivante. 

Attention, ce n’est qu’au-delà de 1607 heures de travail que les heures 

supplémentaires seront défiscalisées, la Direction saura-t-elle gérer ces cas ? 

 

Une question, un renseignement, contactez-nous : 
sectioncftccovea@gmail.com 

&  contact@cftc-covea-france.fr   
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